
Protokoll

4. Sitzung des Gemeindeteams 2022/26 am 11.10.2022 um 20.00 Uhr
Ort: Pfarrheim De ngen

Anwesend:  Pfarrer Dr.  Krzysztof  Sierpien,  Edith  Emge,  Olaf Heyer,  Marco Kaatz,
Helmut  Kaiser,  Daniel  Pauls,  Beate  Rother,  Viola-Maria  Soukup,  Stefan  Wenge,
Dr.Marc Wenzel
Entschuldigt:  Siegfried Beck, Mirella Nadolska, Dr. Karin Wenzel

Sitzungsleitung: Stefan Wenge       Protokollant: Helmut Kaiser

1. Begrüßung  
2. Geistlicher Eins eg    (Dr.Marc Wenzel: Evangelium nach Lk 11,37-41)
3. TOPs  

a. Das Protokoll der Sitzung vom 27.09.2022 wird genehmigt
Auf Anregung von Dr.Marc  Wenzel  soll  noch  der  Anhang zum Aufsatz  von
Generalvikar  Dr.Jürgen  Vorndran  „Verantwortungsvolles  Temperieren  von
Kirchen“  nachgereicht  werden.     (Anmerkung  des  Protokollanten:  wurde  
inzwischen erledigt!)

b.  Pfarreinachmi ag am 06.11. um 15.00 Uhr, im einzelnen:
Ablauf: Begrüßung (Pfarrer)  -  Bericht des Gemeindeteams (Stefan Wenge)  -
Berichte derKirchenverwaltungen  -  PAUSE  -  LiBi vom Jubiläumsgo esdienst
-   Vorstellung  des  Projekts  Livestream  Großwelzheim/  ggf.  Bericht  der
Ministranten (Tilo?, Mar n?)  - Pfarrer Cheta?
In diesem Jahr keine Ehrungen!
Organisa on: Werbung (Plakat, Mi eilungsbla , Schaukästen, Verkündigung
im  Go esdienst);   Für  Lichtbilder:  Stellwand  im  Foyer,  Beamer+Laptop;
Fahrdienst  nur  auf  Anmeldung  im  Pfarrbüro;  Bereitstellung  von  Kuchen,
Kaffee+Kaffeesahne, Zucker,  kalte Getränke; 
Helferdienst beginnt um 14.00 Uhr   !!!

c. Energieproblema k
Helmut Kaiser berichtet, daß die Gaspreise für Kirche und Pfarrheim rd.65%
ges egen sind. Unter Zugrundelegung des letztjährigen Verbrauchs ergäben
sich  Mehrkosten  von  rd.  3.300€.  Die  zum  Mietpreis  für  das  Pfarrheim
zusätzlich erhobene Energiepauschale von bislang 20€ wurde inzwischen um
100% auf 40€ erhöht.
Die Frage, wie in Zukun  die Kirche beheizt werden soll, wurde eingehend
erörtert. Alle Möglichkeiten wurden besprochen. Schließlich bildete sich die
Meinung  heraus,  daß  man  von  Fall  zu  Fall  entscheiden  soll.  Die
Kirchenheizung soll  zunächst noch aus bleiben und bei  großer Kälte sollen



die Go esdienste dann im Pfarrheim bzw. für De ngen auch in St.Hippolyt
sta inden.

d. Neuer Termin
Als neuen Sitzungstermin wurde der  17.11. um 20.00 Uhr  in  Großwelzheim
bes mmt.

e. Sons ges
- Um  sich  ein  Bild  von  der  aktuellen Jugendarbeit vor  Ort  zu  machen

werden  zur  nächsten  Sitzung  Jugendvertreter  aus  De ngen  +
Großwelzheim eingeladen.

- Der Festausschuß des Pfarrfestes De ngen bi et das Gemeindeteam sich
mit  Ideen und Unterstützung in das  Festgeschehen einzubringen.  Edith
Emge wird in der nächsten Sitzung dazu Näheres berichten.

- Brass  for  Five wird  an  beiden  Weihnachtstagen  die  Go esdienste  um
10.30 Uhr in De ngen und Großwelzheim festlich begleiten.

- Ewa Wenge nennt 2 Termine: Sie will am 31.10. im Pfarrheim De ngen
als  Kontrast  zu  Halloween  eine  „Allerheiligen-Party“  organisieren  und
weist im übrigen auf das von ihr ini ierte wöchentliche Rosenkranzgebet
mi wochs von 18-18.30 Uhr hin.

- Zur  INFO:  Am  20.10.  um  20.00  Uhr  findet  die  nächste  PGR-Sitzung
Kahl/Karlstein sta .

                Sitzungsende:22.00 Uhr

-

 


